Na chvilku jsem se schoval za jednou velkou diZi a pak jsem putoval po horni polici spatky.
Zacal jsem vyuzivat ocasku ¢im dal tim vic. Celou cestu jsem pobyhal od ucha jednoho hrnce
k druhému, zatimco dole pode mnou kuchafi a CiSnici jako jeden muz kmitali, z kastroll se
valila para, panve prskali a z talirt se kourilo. Pripadal jsem si skvéle a pomyslel jsem si: Boze,
chlapce, to je ale Zivot! Jak pryma je byt na chvilku mysi a plnit takovéhle vzrusujici poslani!
Tak strasné jsem to prozival, Ze jsem UGplné zapomél, Ze jsem se ocitl v zorném poli kohokoliv
z kuchyné, kdo by nahodou vzhlédl| vzhiru. To, co se pfihodilo v pristim okamzZiku, se zbéhlo
tak rychle, ze jsem nemél ¢as na zachranu. Zaslechl jsem, jak néjaky cizi hlas jeci: ,Mys!
Podivejte se na tu Spinavou malou mys!“ Dole pod sebou jsem zahléd| bile odénou postavu s
vysokou bilou cepici a potom se zableskla ocel.

1) Najdéte v textu 5 slov s pravopisnymi chybami a napiSte je pravopisné spravné (piste ve
stejném poradi, jako jsou uvedena v textu):

2) Nasledujici moznosti pochazeji z pokracovani vychoziho textu. Ktera z nich na vychozi
text navazuje bezprostredné?

A) Klickoval jsem kolem néj, zahybal a vybiral zatacky. Pak opét klickoval a rychle ménil
na kuchynské podlaze smér.

B) To vzduchem prosvistél niz na krajeni. Koncem ocasku mi vystrelila bolest a ja
najednou padal a padal hlavou dold k zemi.

C) | pfitom, jak jsem padal, jsem pochopil, k ¢emu doslo. Védél jsem, Ze mi odsekli konec
ocasku, Ze se co nevidét rozplacnu o podlahu.

D) Zbyvala jednom jedina cesta, a to vzhiru. Zatal jsem drapky do chlupaté ponozky a
prchal nahoru, vys a vys po lytku a pres koleno na stehno.
3) Které z nasledujicich tvrzeni nejlépe vystihuje vychozi text?
A) Pribéh proziva chlapec, ktery se na chvilku stal mysi.
B) Pribéh proziva mys, ktera se na chvilku stala chlapcem.
C) Pribéeh proziva chlapec, ktery by se chtél na chvilku stat mysi.

D) Pribéh proziva mys, ktera by se chtéla na chvilku stat chlapcem.

4) Které z nasledujicich slov neobsahuje predponu?
A) pomyslel B) putoval C) prozival D) pfipadal

5) Vypiste z 1. odstavce slova vyznamové podiazena slovu NADOBI:

6) Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni:

a) V prvnim odstavci je vice nezZ jedno slovo mnohoznacné. ANO NE
b) Slovo cestu lze ve vychozim textu nahradit slovem pésinu. ANO NE
¢) Slovo valila a koulela I1ze v ramci tohoto textu povaZovat za synonyma. ANO NE
7) Které z nasledujicich slov by bylo v ramci tohoto textu antonymem ke slovu cizi:

a) exoticky b) domaéci c) znamy d) nas
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